

Rámcová kúpna zmluva o dodávke pekárenských výrobkov

uzavretá v zmysle ust. par. 409 a nasl. Obchodného zákonníka medzi účastníkmi

Predávajúcim:

Obchodné meno: Iveta Uhrínová – Pekáreň Klas
Miesto podnikania: Školská 18, 985 56 Tomášovce
IČO: 34 680 144
DIČ: 103 14 125 58
Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa a.s.
Číslo účtu: 5027369660/0900
Zastúpený: Iveta Uhrínová
Telefón: 0915 828 689

Kupujúcim:

Obchodné meno: Obec Tomášovce
Sídlo: Partizánska 132/7, 985 56 Tomášovce
IČO: 316 474
DIČ: 202 12 510 23
Bankové spojenie: Prima Banka a.s.
Číslo účtu: 6049599091/5600
Zastúpený: Ing. Ján Mičuda - starosta obce
Telefón: 047/437 14 56

Článok I.

Predmet kúpnej zmluvy

Predávajúci sa zaväzuje kupujúcemu dodávať pekárenské výrobky – chlieb, podľa objednávok kupujúceho v požadovanom sortimente a cenách dohodnutých v tejto zmluve. Rozsah ponúkaného sortimentu a dodacie ceny jednotlivých druhov sortimentu sú uvedené v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Predávajúci sa zaväzuje, že v prípade nových výrobkov bude kupujúceho počas trvania tejto zmluvy o nich informovať.

Článok II.

Miesto, termín dodania a objednávanie tovaru

Miestom dodania tovaru je adresa odberateľa. Tovar bude dodaný denne vlastnými dopravnými prostriedkami predávajúceho. Objednávanie tovaru je telefonicky do 12.00 hod. pre nasledujúci deň.

Článok III.

Spôsob odovzdávania a prevzatia tovaru

Tovar je dodávaný spolu s dodacím listom vystaveným predávajúcim. Dodací list potvrdený kupujúcim je podkladom pre fakturáciu.

Článok IV.

Cena tovaru

Dohodnuté ceny uvedené v prílohe č. 1. tejto zmluvy sú cenami vrátane nákladov na dopravu, na miesto dodania tovaru podľa Čl. II tejto zmluvy. Zmluvné ceny sa dohodli, že kúpnu cenou je cena uvedená v cenníku, ktorý tvorí prílohu tejto zmluvy. Cena sa môže meniť v pomere k cenovým zmenám hlavných surovín a energií potrebných k výrobe tovaru v porovnaní s jeho cenou v čase podpisu tejto zmluvy a ceny predania tovaru kupujúcemu, avšak s ohľadom na aktuálnu infláciu na trhu.

Článok V.

Spôsob fakturácie a platobné podmienky

Faktúry za dodaný tovar vystaví predávajúci na základe potvrdených dodacích listov kupujúcim, vždy za obdobie jednej dekády. Splatnosť faktúry je stanovená na 14 dní odo dňa posledného zdaniteľného plnenia, za ktorý je faktúra vystavená. Úhrada faktúry sa považuje za vykonanú pripísaním sumy na účet predávajúceho. V prípade omeškania úhrady zo strany kupujúceho sa zmluvné strany dohodli, že predávajúci si môže uplatniť u kupujúceho zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z omeškania sumy za každý deň omeškania. Ak omeškanie presiahne lehotu splatnosti o viac než 30 dní, môže predávajúci od zmluvy jednostranne odstúpiť.

Článok VI.

Záručné lehoty a reklamácie

Záručné lehoty jednotlivých druhov pekárenských výrobkov sú stanovené príslušnými normami v zmysle potravinového kódexu. U balených výrobkov sú to 3 dni odo dňa výroby a u nebalených 1 deň. Deň výroby je vyznačený na dodacom liste ako „deň expedície.“

Prípadné reklamácie väd tovaru čo do množstva a kvality sa rieši medzi zmluvnými partnermi na základe telefonického spojenia, komerčným zápisom – reklamačným listom spísaným kupujúcim, ktorý je podpísaný nestrannou osobou.

Článok VII.

Záverečné ustanovenia

Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek spory týkajúce sa tejto zmluvy budú riešené prednostne dohodou. V prípade, že k dohode nedôjde, riadia sa zmluvné strany, mimo vzťahov upravených touto zmluvou, príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022.

Pri nedodržaní dohodnutých zmluvných podmienok si kupujúci vyhradzuje právo od zmluvy odstúpiť písomnou výpoveďou s výpovednou lehotou dva mesiace. Táto zmluva je účinná dňom ukončenia platnosti doterajších zmlúv na dodávku pekárenských výrobkov. Akékoľvek zmeny tejto zmluvy je možné riešiť len písomnou dohodou obidvoch strán. Zmluvné strany prehlasujú, že rámcovú zmluvu uzavreli na základe slobodnej vôle, nie v tiesni a za inak nevyhovujúcich podmienok, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

V Tomášovciach, dňa 17.12.2021



Predávajúci



Kupujúci